

全市餐饮业全面恢复堂食

即日起,这些行业和场馆正常有序开放!

□记者 王春霞 杨岸萌 傅纪元 王春生

本报讯 8月25日,市疫情防控指挥部办公室发布通告,为落实常态化疫情防控措施,正常开展生产经营和社会活动,餐饮、住宿、景区、游园、文化馆、图书馆、室内运动场馆自即日起正常有序开放,属地政府、行业主管部门监督指导相关单位落实防控措施。

餐饮业全面恢复堂食

8月25日起,全市餐饮业全面恢复堂食。市市场监管局餐饮科科长陈浩提醒说,进入疫情常态化防控时期,餐饮业自即日起正常有序开放,不过餐饮单位经营者还要继续落实防控主体责任,对进店人员测温、扫码验码,提醒大家佩戴口罩。各县(市、区)政府、行业主管部门监督指导相关单位落实防控措施。

同时,陈浩也提醒广大市民继续做好个人防护,正确戴口罩、勤洗手、用公筷、不聚集,就餐时主动配合餐饮单位做好测温、扫码验码等防控措施,共同巩固全市来之不易的疫情防控成果。

公园、广场“限制性”恢复开放

市园林绿化中心8月25日下发通知,市区各公园、广场和街头游园以及盆景园、动物园从当天下午起“限制性”恢复开放。

按照要求,恢复开放后,各公园广场周边安装的硬质围挡设施待疫情防控形势稳定后再拆除,活动区域将设多个出入口,方便群众出入,设立疫情防控台,要求游客戴口罩,扫码、测温、登记入园,人流量不超过最大承载量的50%。公园广场内无聚集现象,暂停开展歌唱表演、健身走、广场舞等聚集性活动,管理人员将对不正确佩戴口罩的人员进行劝阻。关停一切游乐设施,暂停开放足球、篮球等运动场地。

文化旅游场所有序恢复开放

自8月25日起,全市A级旅游景区、旅行社、歌舞娱乐场所、互联网上网服务场所、公共文化场馆(包括市图书馆、市文化艺术中心、平顶山博物馆、市群艺馆、市美术馆、城市书房、鹰城书苑及各县、市、区文化场馆),由各地文化广电和旅游行政部门报当地疫情防控指挥部评估同意后有序恢复开放。开放后要严格落实疫情防控措施,坚持实行网上预约或购票,确保观众游客信息可查询、行程可追溯。要确保经营场所有效通风换气,做好电梯、公共卫生间等高频接触物体表面的清洁消毒。

市文化广电和旅游局相关方案要求,全市拟开放的旅游景区要严格落实“限量、预约、错峰”防控要求,全面落实门票预约制度;全市歌舞娱乐场所、互联网上网服务场所接纳消费者人数不得超过核定人数的75%;全市旅行社及在线旅游企业暂不恢复经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务,不得组织游客前往中高风险地区及境外旅游,不得承接中高风险地区及境外旅游团队;全市公共文化场馆须制定疫情防控方案、应急预案和操作手册,严格落实各项疫情防控措施,结合防控工作需要,视情况采取预约等手段,日接待量不超过日最大承载量的50%,室内活动场所瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%。疫情防控期间,原则上不举办线下讲座、培训、演出、比赛等人员聚集活动。



消杀迎开学

8月25日上午,在湛河区实验小学内,防疫人员喷洒消毒剂。市区中小学开学在即,为保证师生身体健康,当天上午,该校组织防疫人员对校园进行消杀。本报记者 彭程 摄

党旗在疫情防控一线高高飘扬

“老中青”党员齐上阵 家门口筑起“防疫线”

□记者 李霞

本报讯 8月25日上午,在卫东区北环路街道寺沟社区寺沟新村小区C区疫情防控检查点,一位头发花白的老人正认真为居民测量体温、查看行程卡和健康码。

老党员再上“疫”线

这名老人叫王魁风,今年65岁,家住南风井小区,是平煤神马集团一矿的退休职工。作为一名老党员,他热心社区公益事业,经常义务打扫社区卫生、义务巡逻等。去年疫情期间,他不仅在防控检查点义务执勤,还向社区捐赠了口罩、酒精等防疫用品。近段时间,他又主动到社区过往车辆最多、人流量最大的防控检查点值班。

“天这么热,常常看见王师傅站在这儿,一边流汗一边为我们量体温,特别辛苦!”小区居民余景山说。

预备党员有担当

19岁的李翔和徐林风都在寺沟新村小区居住,二人不仅是邻居,还都是大学生和预备党员。从8月8日起,二人趁着暑假,报名来社区当起了防疫志愿者。

“为统计我们居住的14号楼48户居民打疫苗的情况,我们跑上跑下,挨家挨户敲门、登记填表,还要一遍遍向居民解释。”徐林风说,这是他俩当志愿者后社区交代的第一项任务,他俩用了两天时间才圆满完成。此外,二人每天上午、下午两次在小区门口的疫情防控检查点值班。天天在户外工作,李翔晒黑了很多,但她没有放弃,因为自己“在做有用的事”。

党员子女的“承包岗”

近段时间,每天中午11点到下午2点之间,寺沟新村小区D区大门

处的疫情防控检查点,就成了党员父女耿红卫、耿远慧的“承包岗”。

耿红卫今年49岁,在平煤神马集团一矿机电科工作。女儿耿远慧25岁,是叶县叶邑镇第二小学的语文老师。

耿红卫说,他平时要上班,在疫情防控检查点值班只好安排在中午下班后。好在自家就在小区内,离检查点很近,而且女儿正放暑假,如果忙的话,她也能“顶一阵儿”。

8月初起,耿远慧每天中午与父亲一起值班,她表示:“能为邻居们做点事情,感觉很有意义。”

据寺沟社区负责人满平介绍,社区有许多不同年龄、不同身份的党员志愿者,连日来,他们除带头值守防控检查点外,还要进行防疫宣传劝导、排查外地返平人员、为居家隔离人员代购等,为居民在家门口筑起一道牢固的“红色防疫线”。

下半年自考9月3日网报 不再进行现场信息采集

□记者 傅纪元

本报讯 市招办8月25日下发通知,我省下半年自考网报时间为9月3日8:00至9月7日18:00,考试时间为10月16日至17日。

下半年自考实行网上报名、网上上传照片、网上缴费。因疫情防控需要,下半年自考报名不再进行

现场采集考生照片信息,由考生登录“河南省高等教育自学考试考生服务平台”进行网上报名并直接上传照片等信息,已有准考证的老考生不用上传照片。首次报名考生在网上注册个人基本信息后,网上报名课程、上传照片、网上缴费。

报名成功的考生可在考试前5日内登录报名网站打印考试通知

单,因条件等限制确实无法打印考试通知单的,可持身份证到当地招办免费打印。首次报名考生和丢失准考证的老考生于考试前5日内到当地招办领取准考证或补办临时准考证,不再受理老考生准考证补办申请。下半年自考成绩公布时间为11月15日,成绩复核申请时间为11月15日至11月22日。